

关税大棒让美国患上“民生焦虑症”

新华社记者 许缘

当地时间3日,美国大部分地区的中小学生迎来开学季,然而不少美国家长却有些郁闷:由于美国政府对从中国输美商品加征关税,从课本到课外读物,从童装到童鞋,这些主要从中国进口的、又是孩子们上学必不可少的东西面临涨价。

多项研究表明,最终为美国政府对中国输美商品加征关税埋单的,是美国的消费者和企业。生活开支、运营成本上涨的不妙前景,让很多美国人感到焦虑。

美国低收入家庭的消费痛感更明显。低收入家庭花在服装和鞋类等商品上的金额占收入之比要高于富裕家庭,所以对于美国政府加征关税的政策更敏感。美中贸易全国委员会的数据显示,受关税影响,美国家庭平均每年要多支付1000美元。美国全国纳税人联盟的一位负责人近日公开发文说,美国政府的关税大棒将导致包括低收入家庭在内的美国普通家庭每年多缴纳600多美元税款。他为此疾呼,美国政府应取消加征的关税。

美国女性消费者感到很“受伤”。相较于男性消费者,她们更加依赖“中国制造”。美国官方数据显示,去年美国进口的女性和女童服装及鞋类产品中,超过四成来自中国。最新一轮加征的关税恰恰覆盖不少女性、母婴和家庭用品,从成年女性用的内衣、鞋袜、帽子到尿布、婴儿车等婴幼儿用品,再到肉类、奶酪等食材和窗帘等,样样令人头疼。正因如此,在今年6月一次有关对中国商品加征关税的听证会上,出现了一位内衣生产商手举文胸敦促美国官员不要加征关税的一幕。

美国企业经营者的焦虑也在增加。在6月份举行的那次听证会上,“拟加征的关税让我夜不能寐”“如果加征关税,我们企业就将破产”等来自美国企业的反对呼声在现场不绝于耳。当地媒体报道称,听证会现场弥漫着“焦虑感”“挫败感”,乃至“绝望感”。

不少美国小店店主为了抵御关税上涨对利润的冲击,不得不提高销售价格,结果导致销售额下滑,不少人对这种两难处境感到十分沮丧,觉得“投入的时间、金钱和精力都白费了”。同时,塔吉特、沃尔玛、百思买等多家美国大卖场也纷纷表态,由于关税不断加征,他们也徘徊在涨价边缘。

关税大棒让美国的农民也很“无助”。自美国政府去年单方面挑起经贸摩擦以来,美国农民眼睁睁看着中国市场的巨大机遇离自己而去,却只能被迫接受现实。代表上百家行业协会的支持自由贸易美国人联盟近日发表声明说,“对美国农民来说,贸易战带来的痛苦每周都在加剧”。

现实明明白白:美方关税大棒,完全是搬起石头砸了本国百姓的脚,扰乱了普通美国人的日常生活,压制了美国社会的经济活力,正引起美国社会越来越多的反感。面对关税大棒带来的民生痛感,美方一些人居然还妄称“美国消费者对加征关税分文未花”,这样的自欺欺人之词未免让人觉得可笑。(新华社华盛顿9月3日电)



习近平主席提出构建更加紧密的中非命运共同体一年来,中非经贸关系发展迅速。

这是2018年12月7日,在埃塞俄比亚首都亚的斯亚贝巴郊外的东方工业园,员工在华坚女鞋生产线上工作。

新华社记者 张宇摄

俄罗斯提议北约暂缓部署中短程导弹

新华社莫斯科9月2日电 据塔斯社报道,俄罗斯外长拉夫罗夫2日在莫斯科国立国际关系学院发表讲话时说,俄方已把自愿暂缓部署中短程导

弹的想法告知北约各成员国,建议他们集体响应这一提议。但北约方面尚未作出肯定回应。

美国和苏联1987年签署《苏联和美

国消除两国中程和中短程导弹条约》。今年2月,美国单方面启动退出《中导条约》程序。8月2日,美国与俄罗斯均宣布《中导条约》失效。

禹州市国有建设用地使用权补缴土地出让价款结果公示

根据国家有关法律、法规等规定,本着公开、公平、公正、诚实信用的原则,经禹州市政府批准,我局办理了2宗国有建设用地使用权调整容积率增加建筑面积补缴土地出让价款手续。现将结果公示如下:

受让人	土地位置	面积	用途	原容积率	现容积率	土地使用年限	补缴价款	协议签订时间
河南鼎原置业有限公司	华夏大道南侧、药城路西侧	15130	居住兼商业用地	4.0	4.22	原土地使用年限不变	260.96	2019.8.30
河南鼎原置业有限公司	华夏大道南侧、药城路西侧	11135	居住兼商业用地	4.0	4.22	原土地使用年限不变	192.06	2019.8.30

禹州市自然资源和规划局
2019年9月4日

禹州市国有建设用地使用权拍卖出让结果公示

禹自规告字[2019]28号

经禹州市人民政府批准,禹州市自然资源和规划局于2019年8月30日举办了1宗国有建设用地使用权公开拍卖出让活动,成交1宗,结果如下:

单位:亩、m²、年、万元

编号	土地位置	土地面积		用途	出让年限	成交价	竞得人
		总	净				
(2019)045	滨河路南侧 柏山路东侧	77.36 (51570)	65.23 (43487)	居住用地	70	13160	禹州市高可置业有限公司

2019年9月3日

禹州市国有建设用地使用权拍卖出让结果公示

禹自规告字[2019]27号

经禹州市人民政府批准,禹州市自然资源和规划局于2019年8月29日举办了3宗国有建设用地使用权公开拍卖出让活动,成交3宗,结果如下:

单位:亩、m²、年、万元

编号	土地位置	土地面积		用途	出让年限	成交价	竞得人
		总	净				
(2019)013	浅井镇扒村村境内	9.74 (6492)	9.74 (6492)	工业用地	50	176	禹州百奥迈斯生物科技有限公司
(2019)052	祥云大道北侧、民治路西侧	84.49 (56330)	52.05 (34703)	居住用地	70	10949	禹州市铭筑地产开发有限公司
(2019)053	腾飞路西侧、互利街北侧	43.22 (28814)	34.61 (23071)	居住用地	70	5492	郑州一建置业有限公司

2019年9月3日

通知

全市城乡居民:

2019年我市城乡居民医保参保缴费工作自9月1日开始,请广大城乡居民(包括中小学生和儿童)以家庭为单位通过户籍所属社区或村参保缴费,大中中专学生以学校为单位参保缴费,参保缴费截止时间为2019年12月31日。逾期未参保缴费的,2020年度将不能享受由政府提供的城乡居民医疗保障。

许昌市医疗工伤生育保险中心

2019年9月4日

声明

●禹州市喜庆铸钢配件加工有限公司的公章、财务章和法人印鉴(张书庆)丢失,现声明作废。

●本人卢永民因个人原因把一张由许昌明锦置业有限公司开具的票据(客户留存红联)不慎丢失,票据编号为2019015220,声明作废。如因票据丢失产生的一切法律责任由本人承担,与许昌明锦置业有限公司无关。

●秦闪闪的信阳农林学院旅游管理(酒店管理)专业专科毕业证(证书编号:113261201306131441)丢失,声明作废。

2019许昌(第17届)金秋车展

车展时间:9月6日—8日

车展地点:东城区许昌职业技术学院体育馆

部分参展品牌



全程策划:许昌报业传媒集团汽车部 咨询电话:4396897 18803743699

巨惠三天 错过再无

主办单位:许昌报业传媒集团
媒体支持:许昌报业传媒集团全媒体
砖头汽车

友情赞助: M 红星·美凯龙 · 许昌商场

全球家居 品牌典范

曲美家居B8全屋定制

膜道汽车工作室

许昌市第二人民医院皮肤激光外科

腾飞·东站前府



扫描二维码 购车更省钱